

Не узнали? И правда, не очень похож, но это действительно он, Брайан Адамс собственной персоной. Для рокера выглядит, конечно, чересчур официально, но оправдывает его то, что костюмчик "Cerutti" в данном случае спецодежда. Парень снимается в кино, причем делает это в Москве, куда приехал в общей сложности уже в третий раз. Впрочем, про кино вы уже прочитали во вчерашнем "МК", сегодня же речь об основном занятии г-на Адамса, то есть о музыке. Одним из условий пребывания канадской рок-звезды в Москве является полная блокада от прессы. Но пресса прессе рознь, и для "ЗД" Брайан сделал маленькое пятиминутное исключение.



# Брайан Адамс.

**"Я заработал себе право побыть в тени"**

■ Г-н Адамс, ваш нынешний визит Москву не сопровождается концертами, и это обстоятельство провоцирует вопрос об актуальном состоянии вашей музыкальной карьеры.

■ В музыке я сейчас ничего не делаю. Хотя постойте, я написал саундтрек для мультфильма. Не могу сказать ни название, ни сюжет, сами понимаете, Голливуд, студия Диснея, все очень серьезно, и они попросили меня ни о чем не распространяться. Скажу только, что мультик про лошадок. Мило, правда?

■ Действительно мило. И тем не менее, как обстоят дела с новыми записями не для мультфильмов про лошадок?

■ Не так давно я выпустил сборник лучших песен, а после этого, как правило, берут небольшой перерыв. Я тоже подумал, что заработал себе право побыть в тени, и сейчас расслабляюсь. Другой на моем месте делал бы это на островах, а я вот работаю.

■ Одна из ваших последних записей была довольно экспериментальной. Вы работали вместе с английским электронщиком Chicaine, и в результате получили танцевальный трек. От вас следует ждать чего-то подобного?

■ Я пока не думаю об этом, но и не зарекаюсь. Почему бы нет? Всем нам свойственно иногда меняться. Я вот раньше носил только джинсы, но несколько лет назад на съемки видео моя жена притащила кучу шмоток от Gucci. Я примерил и понял, что ничего страшного в них нет. С музыкой то же самое. По-моему, с Chicaine получилось неплохо... А что дальше, я не знаю... Пока... Вдруг через пару месяцев мне что-нибудь взбредет в голову?